
Με τη συνοδεία ασφαλιτών,μπράβων,παρατρεχάμενων ημετέρων της ΝΔ
και της δημοτικής εξουσίας, ο Αντώνης Σαμαράς επιχείρησε να πάρει τη
δημόσια στήριξη του Γαλάζιου δήμαρχου Ανδρέα
Παχατουρίδη,επισκεπτόμενος σήμερα το δημαρχείο Περιστερίου.

Στην στημένη προεκλογική φιέστα, οι αστυνομικές δυνάμεις προπηλάκισαν και χτύπησαν κατοίκους της
περιοχής που φώναζαν συνθήματα εναντίον του, δημοτικούς συμβούλους του Περιστερίου και υποψήφιους
βουλευτές με το συνδυασμό ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ, ενώ προχώρησαν και σε 4 προσαγωγές, μεταξύ των οποίων
δύο μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Σε ανακοίνωση που εξέδωσε η ΑΝΤΑΡΣΥΑ – ΜΑΡΣ αναφέρει:

«Αυτή είναι η δημοκρατία της κυβέρνησης του Σαμαρά! Ο λαομίσητος πρωθυπουργός μας βρέθηκε στην
πλατεία Περιστερίου για να παρευρεθεί σε προεκλογική εκδήλωση. Εκεί ήταν συγκεντρωμένοι κάτοικοι
της περιοχής σε κινητοποίηση ενάντια στο Σαμαρά και την πολιτική του. Ακούστηκαν συνθήματα εναντίον
του και για την ανεργία που πλήττει αυτές τις περιοχές. Κατευθείαν οι δυνάμεις της αστυνομίας
αντέδρασαν και κινήθηκαν ενάντια στους συγκεντρωμένους, προπηλακίζοντας και χτυπώντας, μεταξύ
αυτών δημοτικούς συμβούλους του Περιστερίου και υποψήφιους βουλευτές με το συνδυασμό ΑΝΤΑΡΣΥΑ-
ΜΑΡΣ. Προσήγαγαν την Π. Β. και την Ι. Π., φοιτήτριες στο ΤΕΙ Αθήνας και μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ
Περιστερίου. Όταν δύο κάτοικοι τις υπερασπίστηκαν, προσήχθησαν και αυτοί. Δεν τους απήγγειλαν
κατηγορίες αλλά τους κράτησαν για ώρες τελείως παράνομα στο ΑΤ Περιστερίου και μετά από
κινητοποίηση αφέθηκαν χωρίς να απαγγελθούν κατηγορίες

Οι πολιτικοί που έφεραν την εξαθλίωση και την ανεργία στις λαϊκές γειτονιές έχουν την απαίτηση να
κυκλοφορούν ανέμελοι ανάμεσα σε όσους πλήττονται όλα αυτά τα χρόνια από τις επιλογές τους. Είναι
γελασμένοι αν νομίζουν ότι οι εργαζόμενοι και η νεολαία θα σωπάσουν και θα φοβηθούν μπροστά στην
τρομοκρατία και στην καταστολή των ΜΑΤ και των ομάδων Δέλτα. Όπου και να βρεθούν, θα έρχονται
αντιμέτωποι με το λαϊκό κίνημα που παλεύει για δημοκρατικά δικαιώματα και ζωή με αξιοπρέπεια.»
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